



Кто сможет претендовать на повышенные детские выплаты с 3 до 7 лет в 2020 году, и в какой срок необходимо оформить эти пособия.

### **Как изменятся выплаты детям в России в этом году**

Государство поднимет размер пособий семьям, воспитывающим детей дошкольного возраста. Соответствующее распоряжение дал Президент еще в середине января. Когда закон будет принят, он начнет действовать в России с начала 2020 года, т.е., задним числом.

«После того, когда ребенку исполнится 3 года, установленные выплаты прекращаются, и, значит, семья сразу же может попасть в сложную ситуацию с доходами. Этого нельзя допустить. <...> Поэтому предлагаю предусмотреть ежемесячные выплаты на детей в возрасте от 3 до 7 лет включительно», – сказал Владимир Путин.

Ожидается, что новые выплаты будут оформлять с 1-го января этого года.

### **Последние новости про денежную поддержку семьям с детьми и молодым матерям**

Учитывая большую территорию страны и разный экономический уровень, размеры поддержки в субъектах отличаются. Согласно заявлению российского лидера, передают последние новости, выплаты будут производиться следующим образом:

- 2020 год – 5'500 рублей, половина ПМ;
- 2021 год – 11 тыс. рублей, ПМ.

В некоторых регионах к указанным суммам добавляется районный коэффициент. Также для оформления определенного вида пособия, необходимо представить следующий перечень документов: заявление, справки о доходе, о рождении ребенка, о нетрудоспособности и др.

### **Как можно получить пособия сразу за весь год**

Для того чтобы получить государственную поддержку, необходимо подать соответствующее заявление до конца текущего года. Почему необходимо написать его до 31 декабря и как можно получить пособие, если нет времени на посещение социальных ведомств? По заверению президента, процедура оформления будет простой и дистанционной, через интернет. Что касается сроков, то это гарантирует начисление выплат за весь календарный год.

В этом году семьи могут рассчитывать в среднем на 5,5 тыс. рублей в месяц. Далее будет произведена оценка – достаточно ли этих средств или стоит пересмотреть размер. Пока же на второй этап (следующий год) запланировано увеличение выплат в двойном размере – 11 тыс. рублей ежемесячно.

### **Кому положены путинские выплаты и как рассчитать их размер**

Пока нет четкого механизма, согласно которому можно рассчитать путинские выплаты, но если за основу взять формулы, применяемые для малоимущих семей, то получится следующее:

Прожиточный минимум в N\* области для взрослого трудоспособного человека – 10'039 руб. Семья с одним ребенком, где работает только отец, а мать находится в отпуске по уходу за малышом. Зарплата работающего родителя – 27 тыс. рублей.

$10'039 \text{ (ПМ)} * 3 \text{ (кол-во чел.)} = 30'117 \text{ руб.}$

Как видно, зарплаты отца не хватает на нужды семьи, соответственно, они входят в список тех, кому положены пособия и могут написать заявление.

В N\* области ПМ немного выше – 11'738 руб. Семья из 4-ех человек сможет рассчитывать на поддержку, если доход не превышает 46,9 тыс. рублей в месяц.